Отчёт о работе школьной службымедиации
МБОУ «СОШ №12» за 2020-2021 учебный год

	Работа  деятельности школьной службы медиации в МБОУ «СОШ №12» ведется согласно Положению, и  плану работ на 2020-2021г. 
В состав школьной службы примирения входят:
[bookmark: _GoBack]1.Руководитель  - Библиотекарь Журова Л.П., которая прошла курсы повышения квалификации по теме « Основы медиации в системе образования»;
2. Куратор - педагог-психолог Вострухина Л.Ю., которая прошла курсы повышения квалификации по теме «Правовая основа медиации в социальной и образовательной сфере»;
3. Смирнова И.В. социальный педагог;
4. Куликова Г.А. учитель русского языка и литературы, руководитель ШМО классных руководителей;
5. Мальцева Т.Е. –председатель совета школы;
6. Бурова Юлия-президент школьной республика «ДАРС»
7. Учащаяся 10 класса Архипова Злата, которая прошла обучение по программе «Школа примирения» (ГБУДО «ДООЦНО «Дети против наркотиков») в рамках тематической смены «Здоровое поколение» ДСООЦ «Лазурный»;
8. Овчинников Даниил- учащийся 10 класса.
В течение года были доработаны функциональные обязанности членов службы примирения. Обновлена документация по ШСМ на сайте школы.
Были проведены беседы с учащимися на классных часах.  Случаев споров и правонарушений с оформлением протоколов службы медиации в 2021-2022 учебном году не возникало.
Проведено анкетирование среди 5-х классов по выявлению причин конфликтов и проанализированы результаты.
Руководитель ШСМ участвовала в работе коммуникационно-компетентностной онлайн-площадке «Медиативная компетентность педагога общеобразовательной организации» и получила соответствующий сертификат. Участвовала в проекте  «Компетентные педагоги – детям России» на Всероссийской деловой платформе «Десятилетие детства».
Начата просветительская работа с классными руководителями. Разработан обучающий Лекторий по применению медиации при разрешении конфликтных ситуаций, согласно практикам компетенций и формирования стратегий разрешения конфликтов средствами медиации, предоставленных Всероссийской деловой платформой «Десятилетие детства». 

Руководитель ШСМ Журова Л.П.
